

Для всех наших подписчиков наиболее полная и удобная ТЕЛЕПРОГРАММА на стр. 9 и 10.

№ 39 (10292), 26 сентября 2024 г.

ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

B vk.com/ivnyaonline

ivnya-online.ru

8 (47243) 5-12-84

ВЛАСТЬ

Обязательства и развитие

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ОТВЕТИЛ НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА ВО ВРЕМЯ БОЛЬШОЙ ПРЯМОЙ ЛИНИИ НА ТЕЛЕВИДЕНИИ



Губернатор в прямом эфире 19 сентября ответил на вопросы жителей региона, которые касались здравоохранения и образования, безопасности и поддержки бизнеса, восстановления на приграничных территориях. Также Вячеслав Гладков пояснил, почему нельзя отменять мирную повестку и надо продолжать строить, ремонтировать, создавать и благоустраивать каждый уголок нашей области.

О дистанте и укрытиях

Вопрос об обеспечении безопасности школьников и их родителей главе региона задал Антон Говоруха. Он подчеркнул, что во время объявления ракетной опасности дети находятся в коридорах школ и детсадов, в том числе и на верхних этажах, так как спуститься в подвал большому количеству людей, тем более в максимально короткие сроки, не представляется возможным.

«Голосование родителей по поводу очного или дистанционного обучения может быть не совсем верным решением, так как родители не обладают информацией об оперативной обстановке в регионе в такой степени, в какой ею обладают Минобороны и органы власти. И ре

шение родителей может быть не совсем корректным. Рассматривается ли вопрос о переводе детей на дистанционное обу-

чение?» — спросил мужчина.
Глава региона напомнил, что решение о дистанционном обучении каждый родитель может принять в любой момент и ему пойдут навстречу.

— Если будет ухудшение оперативной обстановки, мы готовы максимально быстро, мгновенно принимать такие решения, — заявил Вячеслав Гладков.

Отдельно губернатор коснулся темы укрытий. Многие родители просят установить дополнительные модули возле школ, потому что ждут там детей после занятий.

Вячеслав Гладков отметил, что в регионе уже установили порядка 2 тыс. укрытий, но возможности и необходимости ставить их на каждом перекрёстке и на каждом квадратном метре нет. Так, на сегодняшний день в Белгороде рядом со школами установлено 60 модульных укрытий, в детских садах — 41 укрытие. В Белгородском районе установлены укрытия в 25 школах и в 27 детсадах.

Губернатор рассказал, что с министром образования области Андреем Милёхиным прорабатывается вопрос изменения порядка выхода детей из школ.

— Зачем создавать большое скопление родителей у входа в школу, когда можно

разводить эти потоки? — задался вопросом губернатор.

Он уточнил, что главная задача — обеспечить безопасность, но с разумным использованием ресурсов.

Один из вопросов, поступивших на прямую линию губернатора, касался оборудования укрытий для подстанций.

«Когда Россети начнут делать укрытия для подстанций и КПП (комплектных трансформаторных подстанций. — Прим. авт.)? Неужели легче их покупать, чем просто блоками обложить?» — спросила белгородка.

Вячеслав Гладков согласился, что в области практически не осталось районов, которые не обстреливают: — По области у нас 14,5 тыс. КТП.

— По области у нас 14,5 тыс. КПП. Работу по их укрытию ведём с августа 2022 года. Где-то она сделана в полном объёме, где-то это физически выполнить невозможно из-за оперативной обстановки, — сказал губернатор.

Глава региона подчеркнул, что филиал «Россети Центр» — «Белгородэнерго» работает с первых дней СВО не просто профессионально, а задаёт темп всем.

Также Гладков ещё раз уточнил, что защитить все КТП в области невозможно, но там, где эта возможность была, такую работу проделали.

⊙ стр. **6−7**

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники и ветераны машиностроения Белгородской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Третий год вы трудитесь в объективно сложных условиях: в прифронтовой обстановке, в ситуации беспрецедентного санкционного давления на нашу страну. Но, невзирая на негативные обстоятельства, 25-тысячный коллектив машиностроителей Белгородчины работает эффективно и достигает заметных производственных успехов.

Предприятия тяжёлого, среднего и лёгкого машиностроения — а их в нашей области 983 — обеспечивают надёжное импортозамещение, поставляют современное оборудование и комплектующие в ключевые сферы отечественной экономики: металлургию, горнорудное и нефтехимическое производство, энергетику, агропромышленный и строгительный комплекс, авиационную и оборонную промышленность, автомобилеи судостроение. Вносят свой вклад в создание новой России, мощной державы XXI столетия.

Растёт экспортный потенциал отрасли. Продукция белгородских машиностроителей активно используется в строительстве атомных станций на территории постсоветского пространства, в Индии, Китае, Ираке, Турции и в других странах мира. В целом оборудование и изделия регионального машиностроения сегодня закупают 50 государств, в том числе и наши новые партнёры на Востоке и в Африке.

Очень важно, что предприятия отрасли продолжают воплощать планы развития, реализуют утверждённые программы и стратегии, нацеленные на рост объёмов производства и конкурентоспособности, повышение технологического суверенитета и экспортных возможностей нашей страны. В настоящее время в ре гиональном машиностроении более 20 инвестпроектов общей стоимостью свыше 65 млрд рублей. Как результат, только за 7 месяцев этого года собственное производство товаров возросло на 20 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. А это значит, что благодаря машиностроению Белгородская область даже в сложное время укрепляет свой статус значимого промышленного центра России, сохраняет финансовое благополучие для социально-экономических преобразований.

Дорогие друзья! Благодарю вас за добросовестный труд на благо нашей области и страны, исключительное профессиональное мастерство и верность своему делу. Слова искренней признательности хочу сказать ветеранам отрасли, тем, кто создал белгородское машиностроение и заложил лучшие производственные традиции.

Желаю каждому из вас крепкого здоровья, мирного неба, семейного счастья, успехов и всего наилучшего!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области





Подпиши себя и своих близких на газету Родина.
Самая выгодная

цена 295 рублей

на полугодие в редакции газеты Родина.
Также вы всегда можете оформить подписку в любом отделении Почты России!
Будьте в курсе всех событий Ивнянскогорайона!